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Art. 84009    11 x 2 x 1 cm 
  

 LN 4 x 0,5 cm  K  12/240  
 

Classical metal waiter's knife, very robust. 
 

Der Klassiker unter den Kellnermessern. Ganz aus Metall 
und deshalb sehr robust. Damit bekommen Sie jede Flasche 
auf. Das Messer ist ideal geeignet für Ihre dezente 
Werbung durch Lasergravur auf der Seite. 

 

Art. 84019    11 x 2,3 x 1,2 cm 
  

 AS 3,5 x 0,8 cm  K  12/240  
 

Metal waiter's knife with frosted plastic shaft. 
 

Kellnermesser aus Metall mit gefrosteten Kunststoffschalen. 
Dieses Messer liegt angenehm in der Hand und ermöglicht 
ein einfaches Öffnen von Flaschen. Ihren einfarbigen 
Werbedruck platzieren wir auf der Schale. 

 

Art. 83020    9,5 x 4,5 x 1,2 cm 
  

 AB 4 x 3 cm    50/500  
 

Bottle opener with stopper in many colours. 
 

Ein Klassiker unter den Flaschenöffnern. In Faust Form und mit 
Wiederverschluss bewährt er sich seit vielen Jahren. Er ist in 
vielen kräftigen Farben erhältlich. Ihr Werbedruck wird auf 
der freien Fläche hinter dem Öffner platziert. 

 

Art. 87934    12,3 x 3 x 1,3 cm 
  

 LN 3 x 0,8 cm  K  25/50  
 

Design waiter´s knife made of high-quality stainless steel 
with a plastic shell, available in three colours. 
 

Design-Kellnermesser in drei tollen Farben an dem Sie dank 
der hochwertig verarbeiteten Werkzeuge aus bestem 
Edelstahl lange Freude haben. Ihre Werbung gravieren wir 
auf die freie Edelstahlfläche des Flaschenöffners. 
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Art. 87657    11 x 2,4 x 1 cm 
 

 LN 4 x 0,6 cm  K  10/100  
 

CrisMa stainless steel waiter's knife, elegant design and 
high quality. 
 

Profi Edelstahl-Kellnermesser von CrisMa. Elegantes Design 
und erstklassige Verarbeitung - das zeichnet dieses Messer 
aus. Ihre Werbung wird mittels Lasergravur auf der Seite 
angebracht. 

 

Art. 84022    17 x 6 x 4 cm 
 

 LN 1,5 x 6 cm  K  10/30  
 

Stainless steel CrisMa design corkscrew. Unscrew bottles 
easily. 
 

Design Korkenzieher aus Edelstahl von CrisMa. 
Korkenziehen ohne jeglichen Kraftaufwand. Damit macht es 
Spaß, Flaschen zu öffnen. Wir platzieren eine Lasergravur 
auf dem länglichen Griffstück. 

 

Art. 84002    11,7 x 2 x 1,7 cm 
 

 LN 3,5 x 1 cm  K  10/100  
 

CrisMa metal waiter's knife with wooden shaft. 
 

Profi Edelstahl-Kellnermesser von CrisMa. Elegantes Design, 
mit sauber verarbeiteten Holzschalen.Ihre Werbung wird 
mittels Lasergravur auf dem Öffner angebracht. 

 

Art. 87768    11,3 x 2,4 x 2,5 cm 
 

 AS 4 x 1 cm  K  12/144  
 

Nice corkscrew in classic bottle shape with a fold-out metal 
screw. 
 

Schicker Flaschenöffner in Form einer klassischen 
Weinflasche mit einem ausklappbaren Korkenzieher aus 
Metall. Ihre Werbung drucken wir mittig auf die Flasche. 
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Art. 87672    18 x 14,5 x 4,5 cm 
  

 BS 6 x 3 cm  K  10/20  
 

Luxurious 3-piece wine set for wine lovers in a nice wooden 
gift box. It includes a metal waiter's knife, bottle cap and 
drop ring. 
 

Edles 3-teiliges Set für Weinkenner in attraktiver Holzbox. Es 
beinhaltet Kellnermesser aus Metall, Flaschenverschluss und 
Tropfring. Der einfarbige Druck wird auf den Deckel in die 
Ecke der Box gedruckt. 

 

Art. 84037    17 x 14,7 x 4,5 cm 
  

 BS 5 x 1 cm  K  1/16  
 

Luxurious 4-piece wine set in nice wooden gift box including 
chess game. The box also includes a metal waiter's knife, 
bottle cap, drop ring and wine thermometer. 
 

Edles 4-teiliges Weinset in attraktiver Holzbox inklusive 
Schachspiel mit Holzfiguren. Ferner beinhaltet die Box ein 
Kellnermesser aus Metall, Flaschenverschluss, Tropfring und 
ein Weinthermometer. Wir platzieren Ihren Werbedruck auf 
dem Deckel der Box. 

 

Art. 87665    36 x 10,5 x 12 cm 
  

 BS 6 x 4 cm  K  10/10  
 

Luxurious wine set in wooden gift box. The cover stores a 
waiter's knife, bottle cap, spout and drop ring. The wine 
bottle is safe in the silk inlay. 
 

Edle Holz-Weinbox für den Weinkenner. Im Deckel befindet 
sich ein Kellnermesser, Flaschenverschluss, Ausgiesser und 
Tropfring. In der kunstseidenen Einlage liegt die Weinflasche 
sicher. Wir drucken Ihr Logo unten rechts auf den Deckel. 
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Art. 84007    36,2 x 11,4 x 11,1 cm 
  

 BS 6 x 4 cm  K  10/10  
 

Wooden wine box with integrated waiter's knife, bottle cap, 
spout and drop ring. An additional wooden partition wall 
provides further fixation of the wine bottle 
 

Weinbox aus Holz mit integriertem Kellnermesser, 
Flaschenverschluss, Ausgiesser und Tropfring. Eine 
zusätzliche Holztafel sorgt für eine Fixierung der 
Weinflasche.  Wir drucken Ihr Logo unten rechts auf die 
Deckelaußenseite. 

 

Art. 84049    36 x 11,5 x 13,7 cm 
  

 LN 6 x 3 cm  K  8/8  
 

Wooden wine treasure chest for one bottle of wine. All 
necessary wine cutlery like waiter's knife, wine thermometer, 
spout and drop ring are included. 
 

Holz-Weinbox in Form einer Schatztruhe. Alle nötigen 
Weinbestecke wie Kellnermesser, Weinthermometer, 
Ausgiesser und Tropfring sind enthalten. Wir drucken Ihr 
Logo außen auf der Vorderseite mittig unterhalb des 
Verschlusses im unteren Bereich. 

 

Art. 87803    23 x 23 x 27 cm 
  

 C 5 x 2 cm  K  2/2  
 

Elegant wine set with a box in crocodile look and an 
extricable compartment with waiter's knife, thermometer and 
bottle closure. The box features a slot for the wine carafe 
made of real glass. 
 

Elegantes Weinset mit einer Box in Krokooptik und 
herausziehbarem Fach mit Kellnermesser, Thermometer und 
Flaschenverschluss. Die Box hat eine Vertiefung für die 
Weinkaraffe aus Echtglas. Ihre Werbung drucken wir in eine 
Ecke Ihrer Wahl. 
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Art. 87604    59 x 36,5 x 20 cm 
  

 C 6 x 4 cm  K  1/1  
 

A must for every wine lover! The designer wine suitcase 
offers space for 12 bottles on two levels. Inside it features 
solid partition walls, soft lining in suede appearance and 
tethers. 
 

Ein Muss für jeden Weinliebhaber! Der Design Weinkoffer 
bietet 12 Flaschen auf zwei Ebenen Platz. Im Inneren ist er 
mit stabilen Trennwänden, weichem Futter in Wildlederoptik 
und Haltegurten ausgestattet. Ihre Werbung drucken wir in 
eine Ecke des Koffers. 

 

Art. 87602    35,5 x 21 x 10,5 cm 
  

 BS 6 x 4 cm  K  4/4  
 

Elegant wine suitcase with carrying strap for two bottles in a 
wonderful design. The inside is lined with soft lining in suede 
finish, the solid partition wall and the tethers stabilise the 
bottles. 
 

Eleganter Weinkoffer mit Tragegriff für zwei Flaschen in 
tollem Design. Das Innere ist mit einem weichem Futter in 
Wildlederoptik ausgekleidet, die stabile Trennwand und die 
Haltegurte geben den Flaschen sicheren Halt. Ihre Werbung 
drucken wir in eine Ecke des Koffers. 
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Art. 67574    200 x 150 cm 
 

 ET 4 x 1,8 cm    5/5  
 

Extra Large luxury blanket - perfect for those romantic 
cuddles. One side shiny high pile and the other smooth and 
soft. 
 

Die Luxusdecke - fein verarbeitet und riesengroß, lädt zum 
Kuscheln zu Zweit ein. Eine Seite mit edler Nerz-Optik, die 
andere mit warmem Fleece. Ihre Werbung bringen wir 
mittels Etikett (bis zu 4-farbig bedruckt) auf dem Polybeutel 
an. 
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Art. 87666    36 x 11 x 11 cm 
 

 BS 4 x 2 cm  K  2/20  
 

Wooden gift box for one bottle of wine. 
 

Naturholz Geschenkverpackung mit Tragekordel, 
Metallscharnieren und -verschluss. Damit ist Ihr Geschenk 
sicher verpackt. Wir drucken Ihr Firmenlogo außen unterhalb 
der Aussparung. 

 

Art. 88378    15,0 x 16,0 x 35,5 cm 
 

 BS 5 x 1 cm  K  4/24  
 

The frosted plastic wine rack provides space for three bottles 
and fits even into the smallest flat due to its comfortable size. 
Includes screws and an instruction manual. 
 

Das Weinregal aus gefrostetem Kunststoff bietet Platz für 
drei Flaschen und passt mit seinen smarten Maßen in jede 
Wohnung. Schrauben und Aufbauanleitung sind inklusive. 
Ihre Werbung drucken wir oberhalb der Halterung auf die 
Kunststofffläche. 

 

Art. 88673    32 x 18,5 x 1,5 cm 
 

 G 12 x 3 cm  P  50/50  
 

The elegant black bottle cooler with Velcro fastener and 
integrated cooling pads with cooling gel, makes cooling of 
all kind of bottles easy. 
 

Der edle Flaschenkühler aus Nylon mit Klettverschluss und 
integrierten Pads mit Kühlgel macht das Kühlen von jeglichen 
Flaschen spielend einfach. Ihre Werbung drucken wir auf 
das Segment neben den Klettverschluss. 
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Art. 88427    30 x 10 x 5 cm 
 

 LN 4 x 2 cm  K  20/40  
 

This decorative wine bottle holder is made of stainless steel 
and a real eye-catcher. Includes a holder for the bottle 
closure. 
 

Der dekorative Weinflaschenhalter aus Edelstahl ist ein 
echter Blickfang. Mit zusätzlicher Halterung für den 
Verschluss. Ihre Werbung gravieren wir gut lesbar unterhalb 
der Flaschenhalterung. 

 

Art. 88365    26,8 x 23,8 x 28,7 cm 
 

 ET 4 x 1,8 cm    4/4  
 

Shapely decanter for the perfect wine indulgence. The 
decanter (2 l) contains a special top part with a sieve so the 
wine can be oxygenated and filtrated. 
 

Formschöner Dekanter für perfekten Weingenuss. Der 
Dekanter (Inhalt 2l) verfügt über einen speziellen Eingießer 
mit Sieb der den Wein beim Eingießen belüftet und filtert. 
Ihre Werbung drucken wir im Digitaldruck auf ein Etikett und 
bringen es auf dem Einzelkarton an. 

 

Art. 88364    36,3 x 16,3 x 28,7 cm 
 

 LS 4 x 2 cm  K  3/3  
 

Elegant and beautifully designed glass carafe (1.3 l) with 
four glasses (400 ml). With this set you are ready for the 
next evening with friends! 
 

Elegante Glaskaraffe (Inhalt 1,3l) im formschönen Design 
inklusive vier Gläsern (Inhalt 400ml). Mit diesem Set sind Sie 
für Ihren nächsten Besuch bestens gerüstet. Ihre Werbung 
bringen wir mittels Lasergravur auf der Karaffe an. 
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Art. 80223    41 x 15,5 x 12,2 cm 
 

 LN 5 x 3 cm  K  8/8  
 

Champagne box with easy bottle opener and a closure that 
keeps the gas in the champagne. 
 

Edle 2-teilige Champagnerbox aus Kunststoff mit 
Metallecken. Die Zange ermöglicht ein leichtes Öffnen der 
Flasche. Sicher verschließen Sie Ihren Champagner mit dem 
Flaschenverschluss. Ihre Werbung drucken wir auf den 
Deckel. 

 

Art. 84014    ø 12 x 20 cm 
 

 LN 4 x 4 cm  K  5/10  
 

Bottle cooler made of high-quality stainless steel. The double-
sided wall ensures your champagne or wine  will stay cool 
for a longer time. 
 

Eleganter Flaschenkühler aus hochwertigem Edelstahl. Durch 
das Doppelwandsystem bleibt der Flascheninhalt länger kalt. 
Ihr Werbelogo gravieren wir an den unteren Rand des 
Kühlers. 
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Art. 87601    50 x 19 x 13 cm 
 

 BS 5 x 3 cm    4/4  
 

Have your party wherever you want! Exclusive champagne 
suitcase in croco design with two carrying straps. Inside 
you'll find two champagne glasses and a sabre for 
traditional heading of the bottle. 
 

Für die ganz besonderen Momente im Leben! Mit diesem 
Set können Sie den Champagnergenuss richtig zelebrieren. 
In dem exklusiven Koffer in Krokooptik mit zwei Tragegriffen 
finden Sie zwei Sektgläser und einen Säbel für das 
traditionelle Köpfen der Flasche. Ihre Werbung drucken wir 
auf den Koffer oder gravieren den Säbel (Druckcode LS). 

 

Art. 87670    43 x 37 x 14,5 cm 
 

 BS 6 x 4 cm  K  5/5  
 

Magnificent Champagne presentation box with red satin 
lining, 2 elegant glasses and a bottle stopper 
 

Champagnerbox bestückt mit 2 Champagnergläsern und 
Flaschenverschluss. Den passenden Sekt, Prosecco oder 
Champagner fügen Sie selbst nach Wunsch zu. Wir 
drucken Ihr einfarbiges Logo auf den Deckel der Box. 
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Art. 84021    27,8 x 19,3 x 9,8 cm 
 

 LN 3 x 2 cm  K  12/12  
 

3-piece chromed cocktail set in a black gift box. 
 

Cocktail-Set verchromt 3-tlg. in schwarzer Geschenkbox mit 
transparentem Deckel. Shaker, Messbecher und Sieb 
beinhaltet dieses Set. Ihr Logo wird mittels Lasergravur auf 
dem Shaker im oberen Drittel angebracht. 

 

Art. 88374    35 x ø 19,0 cm 
 

 ET 4 x 1,8 cm    2/2  
 

Fancy glass dispenser for all occasions. The huge glass 
holds a capacity for 4.5 l of tea, punch or any other kind of 
drink. Due to the glass lid and the opening at the bottom 
side, the content stays protected at every time. 
 

Schicker Getränkespender für alle Gelegenheiten. Das 
große Glas bietet Platz für 4,5 Liter Flüssigkeit. Durch den 
Glasdeckel und die Ausschanköffnung bleibt der Inhalt 
immer geschützt. Ihre Werbung drucken wir im Digitaldruck 
auf ein Etikett und bringen es auf dem Einzelkarton an. 
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The 3 litres The 3 litres 
beer partybeer party

set of 4 coastersset of 4 coasters

Art. 68202    90,0 x ø 26,0 cm 
  

 ET 4 x 1,8 cm    1/1  
 

This beer dispenser is the perfect party accessory! Within the 
acrylic pillar with a separate tube for ice cubes, drinks (3.0l) 
stay cool for a long time. Shows the filling quantity in 0.5l 
steps. The acrylic tube can be screwed off easily from the 
solid base and can be cleaned easily. 
 

Die Bierzapfsäule ist der Hit auf jeder Party! Bis zu 3,0l 
Getränke bleiben in der Acrylsäule mit separater 
Eiswürfelröhre lange kalt, der Zapfhahn sorgt für leichtes 
portionieren. Mit Füllmengenmarkierung in 0,5l Schritten. Die 
Acrylröhre lässt sich vom stabilen Standfuß abschrauben und 
ist dadurch leicht zu reinigen. Ihre Werbung drucken wir im 
Digitaldruck auf ein Etikett und bringen es auf dem 
Einzelkarton an. 

 

Art. 87639    11 x 14,8 x 16,8 cm 
  

 ET 4 x 1,8 cm    1/12  
 

Enjoy your beer in this comical (500 ml) beer mug made of 
white stoneware. The bell with red cap on the handle adds 
to the comedy of the item. 
 

Genießen Sie bis zu 0,5 l aus diesem witzigen Bierkrug aus 
weißem Steingut. Für gute Stimmung sorgt die am Henkel 
befestigte Klingel mit roter Mütze. Ihre Werbung bringen wir 
mit einem bedruckten Etikett (bis zu 4 Farben) an. 

 

Art. 88855    ø 10 cm 
  

 LN 4 x 2 cm  P  90/180  
 

Nice set of 4 felt trivets, which you can design to your 
request. 
 

Schönes Set mit 4 Untersetzern aus Filz, das Sie nach Ihren 
Wünschen gestalten können. Ihr Logo gravieren wir auf die 
Untersetzer. Der Gravurpreis versteht sich pro Gravur. 
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